



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Сотрудники следственного управления Ингушетии приняли участие в акции «Бессмертный полк»



В Ингушетии, одновременно в четырех городах прошла всероссийская памятная акция «Бессмертный полк», в которой приняли участие более 14 тысяч человек. Колонны «Бессмертного полка» прошли по улицам Города воинской славы Малгобек, столицы Ингушетии — Магаса, в акции участвовали жители Назрани, а также городов Карабулак и Сунжа.

В полдень торжественным маршем в столице Ингушетии Магасе по центральному проспекту имени Зязикова участники акции «Бессмертный полк» пронесли портреты своих близких родственников, которые работали в тылу и воевали на фронте.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия и его территориальных отделов прошли в колоннах участников марша.

Взрослые и дети, молодежь и старики, жители и гости республики с гордостью несли в руках транспаранты с изображением своих предков, участвовавших в той ужасной, кровопролитной войне. Это были их отцы, деды, прадеды и даже прапрадеды, которые, к сожалению, не дожили до этого прекрасного Парада Победы, который во многом произошел благодаря их заслуге.

Вместе в колоннах шли представители органов власти, общественных организаций, правоохранительных и надзорных органов, творческой интеллигенции республики, спортсмены и молодые люди разных возрастов, отдавая дань памяти бессмертным воинам – храбрым защитникам Отечества.

Изображения



10 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/victory/item/1125230>